

Чем мастера и творческие коллективы удивили корочанцев на Едином дне фольклора

Чем привлекла Белгородская область семью Журавлёвых

Проект «Дворовый тренер» объединяет любителей активного и здорового образа жизни

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 30 (10 260) » 25 ИЮЛЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha\_31 vk.com/korocha\_31 ok.ru/korocha31 47 (4721) 5-96-76, 5-58-48

## ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

# Уважают, любят и ценят



Полина Сульдина и Светлана Судороква

Вышивка Светланы Судороква

### Почему Полина Сульдина считает свою работу важной и нужной

Должностные обязанности социального работника строго регламентированы: покупка, доставка продуктов питания и лекарств, приготовление еды. При необходимости — корчевание и купание, помощь в уборке дома, стирка, оплата коммунальных услуг. Работники этой профессии должны уметь оказывать первую помощь, наблюдать за состоянием здоровья подопечных. Но на практике этот список далеко не полный.

#### Главное — забота

Собравшись для своей подопечной старости надеться друг на друга, выстраивая стиль жизни, человек, который может решить самые разные проблемы: от записки на приём в поликлинику до замены батареек в пульте от телевизора и выбора интернет-кабеля. Полина Сульдина родилась в городе Баку Азербайджанской Республики. В Корочанский район с семьёй переехала, когда на её родной стороне началось вооружённое нападение, что в стране всё налаживалось, исчезли. Богородице им порекомендовал хороший знакомый, который переехал по той же причине и уже успел здесь обосноваться. Там же, споконьяние и размеренная жизнь позволили быстро привыкнуть на новом месте. У семьи появились друзья и знакомые.

— Как-то беседе с подругой, я сказала, что ищу работу. Она предложила сидеть на собеседовании в управление социальной защиты населения, — вспоминает Полина Константиновна.

График работы её устраивал, в свободное время она всегда любила, а физической работы не боялась. Сказ Полина Сульдина уже 26 лет, но под силу только тому, кто целевым образом себя заботит о других.

— Работу я любила, конечно, не только. Но особый секрет здесь нет. Нужно всегда улыбаться глазками, душой и сердцем. Пожилым людям нужна не только помощь по хозяйству, но и душевная поддержка, ведь у каждого человека своя история, боль, радость. Их дети давно взрослые и растёт семья. Присаживай на мёрзую возможность, — говорит собеседница.

#### Приятные беседы

Сначала у Полины Константиновны обструкцию 10 человек. Жизнь каждого она старается сделать чёткую линию, светлее и свежее. Собравшись много общается с пенсионерами, ходит с ними на прогулки. — Если позволяют здоровье и погода, мы на экскурсии ездим. В пределах города, правда, но и этого хватало, чтобы развлечься. Много походов нам нравится: посещение историко-археологического музея, парк Памяти и Славы. Пешком добой у них не

хватает сил, поэтому заказывали социальные такси. В выходные есть такси услуга, — поясняет Полина Сульдина.

Пенсионеры делают с Полиной Константиновной самые переживаниями и тревогами, обсуждают политику, новости района.

— Воспоминания о жизни приводят им радость. Глаза светятся счастьем, а на лице появляется еле заметная улыбка. Бывший учитель Алла Никифоровна Коробова рассказывает интересные истории о своей педагогической деятельности и учениках. Она преподавала в школе немецкий язык, много раз была в Германии. Клаудия Ивановна Курганская 94 года. Она работает педагогом в Корочанском сельскохозяйственном техникуме. Часто вспоминает, как с учениками ходила на прогулку сахарной свёклы и в туристические поездки. Ирина Юрьевна была у Полины Никифоровны бойца. Она бывшая военнослужащая. Родилась на Украине, долгое время была на Камчатке, служила в Афганистане. Его тоже интересно слушать, — отмечает собеседница.

#### Повезло с сообрабатником

Труднее всего Полина Константиновна переживает моменты, когда пенсионеры уходят из жизни. Это личная трагедия не только для родственникам, но и для неё самой.

## 30 ИЮЛЯ — ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА

### Дорогие корочанцы!

#### От всего сердца поздравляю вас с Днём образования района!

Корочанский район, расположенный в центре Белгородской области, истинно некоем сплитом предельно чистым, радостным солонку видю плодовых деревьев. Недаром герб района украшен тремя яблоками, а жители области высоко ценят и с нетерпением ждут корочанские яблоки и фрукты на своих столах.

Не только щедрый плодородием гордится эта земля, но и культурно-историческим наследием. Здесь бережно хранят память о старине, связанной с Белгородской засечной чертой, защищавшей Русь от вражеских набегов. С уважением относятся к подвигу солдат, освоивших край от немецко-фашистского завоевания. В годы Великой Отечественной войны на фронт ушли более 27 тысяч человек — доноры отдали, меньше половины защитники Отчизны. 15 корочанцев получили звание Героя Советского Союза, тысячи награждены боевыми орденами и медалями. Заслуги жителей района в мирном самоотверженном труде также отмечены высочайшими государственными наградами.

Славные традиции находят достойное продолжение. Здесь умеют уважительно работать. Район находится в числе лидеров по объёму отгруженной промышленной продукции и оказанию услуг.

Корочанские аграрии прочно удерживают второе место в регионе по производству свинины, свиномы, молока и яиц. И, конечно, первое место в производстве плодово-ягодных насаждений по праву принадлежит агрохолдингу плодородию.

Правительство области принимает самое активное участие в развитии социальной сферы муниципалитета, помогает укрепить материально-техническую базу учреждений здравоохранения, образования и культуры. В трёх новых построенных медицинских учреждениях, в районной больнице появились новые оборудование, капитально отремонтированы три школы, строится корпус сельскохозяйственного техникума, расширяется сеть культурно-спортивных центров в Корочане и Погожее. Днём горды в посёлке Милеркинском. Всё это даёт дополнительное импульс развитию своего территории.

Хочется отметить активность жителей района. Они выступают с конструктивными инициативами, благодарны которым обустраиваются общественные пространства, очищаются реки и водоёмы. Больше внимания становится комфорту, жильё наполняется новым смыслом и содержанием. Жители района участвуют в работе волонтерских организаций, помогают бойцам СВО, оформляют и обучают отряд территориальной самообороны.

Корочанский район развивается, уверенно идёт вперёд. Не сомневайтесь, что этот благодатный край будет процветать, днём и ночью — наполнен голосами и детским смехом, а в семьях — царить безмятежность и радость. Крепкого вам здоровья, трудовых побед и новых достижений под мирным небом. С праздничным вас, дорогие друзья!

В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области

ИЗДАЕТСЯ  
С СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



10